Svar pa Stayman-opgaver
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Syd har givet en udgangsopfordring samt lovet en majorfarver. Farven er
abenbart ikke hjerter — derfor kan Nord med maximum g8 i udgang i spar.
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En overraskelse? Tja — ndr du har en helt jeevn hdnd med honner 1 alle farver,
er det bedre at satse pd 3UT. Glem Stayman! Og husk, der skal kun 9 stik til
udgang 1 sans.

. IUT -2

26 - 4e

Helt efter bogen. Syd skal ikke lade sig forblaende af sin 6-farve 1 klor (med
klgr som trumf, skal du have 11 stik for at opfylde kontrakten).
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Syd inviterer til udgang, og nord med sine 16 HP og gode mellemkort
accepterer.
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Syd viser en 5-farve i spar med sit spring. Nord har jo allerede benagtet 4 spar
og kan derfor stotte med sine 3. Lidt tricky, men egentlig meget logisk :0)



